

MODLITBY A ROZJÍMÁNÍ k Drahocenné Krvi Pána Ježíše

Litanie k Drahocenné Krvi Pána Ježíše Krista

Pane, smiluj se nad námi.

Kriste, smiluj se nad námi.

Pane, smiluj se nad námi.

Kriste, uslyš nás! Kriste, vyslyš nás!

Otče z nebes, Bože, smiluj se nad námi.

Synu, Vykupiteli světa Bože, smiluj se nad námi.

Duchu Svatý, Bože, smiluj se nad námi.

Svatá Trojice, Jeden Bože, smiluj se nad námi.

Krvi Kristova,	Jednorozeného Syna Věčného Otce	zachraň nás!
Krvi Kristova,	Vtěleného Slova Božího	zachraň nás!
Krvi Kristova,	Nové a věčné Úmluvy	- “ -
Krvi Kristova,	kteřá jsi ve smrtelné úzkosti stékala na zem	- “ -
Krvi Kristova,	tekoucí při bičování	- “ -
Krvi Kristova,	prýšticí při trním korunování	- “ -
Krvi Kristova,	prolitá na kříži	- “ -
Krvi Kristova,	ceno naší spásy	- “ -
Krvi Kristova,	bez které není odpuštění	- “ -
Krvi Kristova,	v Eucharistii nápoj a koupel duší	- “ -
Krvi Kristova,	potoku milosrdenství	- “ -
Krvi Kristova,	vítězi nad ďábly	- “ -
Krvi Kristova,	statečnosti mučedníků	- “ -
Krvi Kristova,	sílo vyznavačů	- “ -
Krvi Kristova,	plodící Panny	- “ -
Krvi Kristova,	posilo kolísajících	- “ -
Krvi Kristova,	pomoc snažících se	- “ -
Krvi Kristova,	útěcho plačících	- “ -
Krvi Kristova,	naděje kajících	- “ -
Krvi Kristova,	odvahy umírajících	- “ -
Krvi Kristova,	úlevo nemocných	- “ -
Krvi Kristova,	pokoj a sladkosti srdcí	- “ -
Krvi Kristova,	záruko věčného života	- “ -
Krvi Kristova,	vysvobozující duše z očištění	- “ -
Krvi Kristova,	hodná veškeré chvály a pocty	- “ -

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, odpusť nám, Pane.

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, vyslyš nás, Pane.

Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, smiluj se nad námi, Pane.

Vykoupil jsi, nás Pane, svou Krví a učinil jsi z nás království našeho Boha.

Modleme se: Všemohoucí Věčný Bože, Ty Jsi ustanovil Svého Jednorozeného Syna Vykupitelem světa a chtěl Jsi být usmířen Jeho Krví. Dej nám tedy, když cenu naší spásy uctíváme, ať jsme Jejím mocí uchráněni zla v časném životě, abychom se z Jejího věčného účinku radovali v nebi, skrze Krista našeho Pána. Amen.

Růženec k Drahocenné Krvi Pána Ježíše

Na zrnku Otčenáše se modlíme: Ó Ježíši, pokryj svou Drahocennou Krví celý svět!
Obmyj všechnu nečistotu hříchu a obnov ho skrze Ducha Svatého!“

Na Zdravasových zrnkách se modlíme: (10 x)

„Ó můj Ježíši, odpuštění a milosrdenství, pro zásluhy Tvé Drahocenné Krve!“

Na konci desátků se modlíme:

„Bolestné a Neposkvrněné Srdce Panny Marie, pros za nás, kteří se k Tobě utíkáme!“

Na konci růžence se pomodlíme:

„Věčný Otče, obětuji Ti Drahocennou Krev našeho Pána Ježíše Krista na smír za hříchy moje, na smír za hříchy celého světa, k útěše duší v očistci a pro záležitosti svaté Církve. Amen.“

Zasvěcení Nejdrahocennější Krvi Páně

S vědomím své nízkosti a Tvého nekonečného majestátu
vrhám se k Tvým nohám, nejmilosrdnější Spasiteli,
a děkuji za nespočetná dobrodiní,
kterými jsi zahrnul mne, nevděčného tvora.
Zvláště Ti děkuji, že jsi mě skrze svou nejdrahocennější Krev
vysvobodil z vlivu satana.

V přítomnosti své nebeské Matky Panny Marie,
svého anděla strážného, svého křestního patrona
a celého nebeského dvora **zasvěcuji se, můj Ježíši,**
s rozhodným a upřímným srdcem Tvé nejdrahocennější Krvi,
skrze níž jsi obmyl lidstvo od viny a zbavil je smrti a pekla.

Slibuji Ti, že s Tvou milostí
budu **šířit úctu** k Tvé nejdrahocennější Krvi,
budu se jí klanět a oslavovat ji.

Tím bych chtěl konat zadostiučinění za svou nedostatečnou věrnost
ke Tvé lásce, kterou jsi nám prokázal prolitím své nejdrahocennější Krve.
Chtěl bych Tě také usmiřovat za mnoho zneuctění,
kterými se lidé proviňují proti této ceně naší spásy.
Jak velice bych si přál, abych už nehřešil,
abych k Tobě nebyl chladný a neplodný.

Můj milý Ježíši, přicházím, abych Ti přinesl lásku
a klanění Tvé svaté Matky, Tvých věrných učedníků a všech svatých.
Prosím Tě, zapomeň na můj chlad a mé nevěrnosti
a odpusť všem, kteří Tě urazili.

Očisti mě a všechny lidi svou nejdrahocennější Krví,
božský Spasiteli, abychom Tě od nynějška něžně milovali,
ukřížovaná Lásko, a abychom povždy důstojně uctívali
cenu našeho vykoupení.

Amen.

Mezi hlavní útočné zbraně patří svědectví, jehož jádrem je Boží slovo a Ježíšova Krev.

Zj 12,10-11: ...*byl svržen žalobce našich bratří, který je před Bohem osočoval dnem i nocí. Oni nad ním zvítězili pro Krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví.* Naše svědectví uvolní moc, která je ve slovu a v Krvi. Prakticky to znamená, že satana přemáháme, když dosvědčujeme pravdivost toho, co pro nás podle tvrzení Božího slova vykonala Ježíšova Krev.

Písmo svaté hovoří o pěti nesmírně důležitých darech, kterých se nám dostává v Ježíšově Krvi:

Efez 1,7 *V něm máme vykoupení skrze jeho Krev a naše hříchy jsou nám odpuštěny pro přebohatou milost...* tady se dovidáme o dvou věcech, které jsou nám darovány skrze Ježíšovu krev. První je vykoupení, druhá je odpuštění.

Jan 1,7 *Jestliže však chodíme (žijeme) v tom světle, jako On je v tom světle, máme společenství mezi sebou a Krev Ježíše Krista, jeho Syna, nás očišťuje od každého hříchu.* V krvi je nám neustále k dispozici duchovní očišťování, Ježíšova Krev nás očišťuje neustále. (Žid 9,14 *Krev Krista, který skrze věčného Ducha přinesl sám sebe Bohu jako neposkvrněnou oběť, nám očistí svědomí od mrtvých skutků, abychom mohli sloužit Bohu živému.*)

Řím 5,9 *Tím spíše tedy nyní, když jsme byli ospravedlněni prolitím jeho Krve, budeme skrze něho zachráněni od Božího hněvu.* Za čtvrté jsme ospravedlněni, tzn. že jsme učiněni spravedlivými.

Žid 13,12 *Proto také Ježíš, aby svou vlastní Krví posvětil lid, trpěl venku za branou.* Za páté nám bible říká, že skrze Ježíšovu Krev můžeme být posvěceni. (Posvětit znamená učinit svatým, oddělit pro Boha)

V Ježíšově Krvi jsme tedy vykoupeni, je nám odpuštěno, jsme očištěni, ospravedlněni a posvěceni. Tyto dary pro nás získají plnou působnost teprve tehdy, když je budeme osobně dosvědčovat. Osobním svědectvím o nich přemůžeme satana „pro Krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví“.

Modleme se několikrát nahlas za sebou:

Ježíšovou Krví jsem vykoupěn ze satanovy ruky. Pro Ježíšovu Krev mi byly odpuštěny všechny hříchy. Ježíšova Krev mě očišťuje od všech hříchů. Ježíšovou Krví jsem ospravedlněn, učiněn spravedlivým. Ježíšova Krev mě posvěcuje, činí svatým, odděleným pro Boha. Již nejsem na satanově území. Amen.

Další odkazy v Písmu:

Zj 7, 9-17 *Velký zástup, který by nikdo nespočítal... stáli před trůnem a před Beránkem, oděni bílým rouchem, s palmami v rukou... to jsou ti, kdo přicházejí z velikého soužení; roucho si do běla vyprali v Beránkově Krvi. Proto jsou před trůnem Božím a ve dne v noci mu slouží... Beránek je bude pást a vodit k pramenům živé vody. Bůh sám jim setře každou slzu z očí.*

Řím 3,25 *Z Boží dobroty však lidé docházejí ospravedlnění zdarma, protože je vykoupil Kristus Ježíš. Toho Bůh ustanovil jako smíření skrze víru a jeho Krev, aby ukázal svou spravedlnost.*

1 Jan 4,7 *Máme tři svědky: Ducha, vodu a Krev, a ti tři jsou zajedno. Ježíš je ten, který přišel skrze vodu a Krev. A to dosvědčuje Duch.*

Efez 2,13 *V Kristu Ježíši jste se nyní vy, kdysi vzdálení, stali blízkými pro Kristovu prolitou Krev.*

1 Petr 1,19-20 *... byli jsme vykoupeni převzácnou Krví Kristovou. On jako beránek bez vady a bez poskvrny byl k tomu předem vyhlédnut před stvořením světa a přišel kvůli nám na konci časů.*

Kol 1,19-20 *Bůh totiž rozhodl, aby se v Ježíši Kristu, který je věrným obrazem neviditelného Boha, usídlila veškerá plnost dokonalosti, a že skrze něho usmíří se sebou všechno tvorstvo, jak na nebi, tak na zemi, tím, že jeho Krví prolitou na kříži zjedná pokoj (smíření přinesla jeho Krev).*

Maria Valtorta (1943): O Nejdražší Kristově Krvi

Hovoří Ježíš: „...Pohleď na můj šat z Krve. Hleď, jak prýští a stéká ve stružkách po mé znetvořené tváři, jak stéká po šíji, po zádech na šat dvakrát rudý, protože je prosáklý mou Krví. Hleď, jak smáčí mé svázané ruce a stéká až na nohy, na zem. Jsem to Já, kdo lisuje hrozen, o kterém mluví Prorok, moje Láska Mě lisuje. Jak málo je těch, kteří dokážou zhodnotit nekonečnou cenu této Krve, kterou jsem vycedil pro toto lidstvo do poslední kapky, a čerpat z ní nekonečné zásluhy.

Žádám nyní ty, kteří to dokážou vidět a pochopit, aby utřeli zakrvácenou Tvář svého Boha a napodobili tak Veroniku. Žádám ty, kteří mě milují, aby vyléčili svou láskou rány, které Mi lidé ustavičně zasazují. Žádám především, aby nepřipustili ztrátu této krve, aby ji sbírali s nekonečnou pozorností i v těch nejmenších kapkách a skrápěli ty, kteří na mou Krev nedbají. Pro tvoji duchovní žízeň nyní postačí, abych ti nabídl své otevřené žíly. Pij z tohoto Pramene, poznáš ráj a chuť svého Boha. Nikdy ti nebude scházet tato chuť, jestliže dokážeš přicházet ke Mně se rty a duší očištěnými láskou. Říkej proto:

Božská Krvi, která tryskáš pro nás ze žil nemilovaného Boha, sestup jako rosa vykoupení na otrávenou zemi a na duše, které jsou v hříchu podobné malomocným.

Hle, sbírám tě, Krvi mého Ježíše, a skrápím Tebou Církev, svět, hříšníky, očistec. Pomáhej, posiluj, očisťuj, zapaluj, pronikej a zúrodňuj, božská Mízo Života.

Kéž Tvému toku nikdy neklade překážky lhostejnost a vina. Ale pro těch málo, Bože, kteří Tě milují a pro nesmírný počet těch, kteří umírají bez Tebe, urychli a vylij na všechny tento božský déšť, skrze něhož přicházejí ti, kteří důvěřují, do života skrze Tebe.

Ať dojdou odpuštění umírající a s Tebou ať vejdou do slávy tvého království. Amen.

Z poselství sestře Anežce Sasagawe v Akitě: vtiskni si hluboko do srdce **Mariinu krev**. Tato prolitá krev má nesmírný význam: je to drahocenná krev, která byla prolita za vaše obrácení, pro mír a jako dostiučinění za nevděk a urážky Boha. Modli se zvláště za obrácení hříšníků vzýváním Nejsvětějšího Srdce Ježíšova a jeho drahocenné Krve. (Máme se obrátit k modlitbě odčiňující nevděk a urážky mnoha lidí. P.Maria čeká se svým Synem na duše, které by uchlácholily hněv nebeského Otce, na duše, které trpí místo nevděčných hříšníků a svou obětí přinášejí smír).

Z apoštolského listu Inde a primis blahoslaveného Jana XXIII.

(30. června 1960 - v předvečer svátku Nejdražší Krve našeho Pána Ježíše Krista)

Věřící mají rozjímat o nesmírné hodnotě a nekonečné ceně této opravdu nejdražší Krve, jejíž jedna krůpěj stačila, aby všeho světa hříchy obmyla (hymnus Adoro te, devote). Moc Krve Krista, Boha a Člověka, je nekonečná stejně jako láska, která přiměla našeho Vykupitele, aby jí prolil

- již osmý den po narození, když byl obřezán,
- v hojnější míře pak v zahradě Getsemanské, kde se modlil a potil krví,
- když byl bičován a korunován trním,
- když vystupoval na Kalvárii, aby tam byl přibit na kříž,
- a konečně, aby jeho bok byl otevřen nejširší ranou, aby tak božská Krev, která odtud vytryskla, se stala znamením pro všechny svátosti Církev.

Je nejen vhodné, ale je to ta nejvyšší povinnost, aby se jí klaněli s láskyplnou vděčností všichni, kteří byli znovuzrozeni touto spásnou vlnou. Je spasitelné a nanejvýš vhodné vzdávat božskou poctu Kalichu Krve nové a věčné smlouvy zvláště v okamžiku, když je v eucharistické oběti pozvedán, abychom na něho pohleděli.

Tuto Krev je třeba také přijímat, protože ve svátosti Eucharistie je Kristova Krev neoddělitelným poutem spojena s jeho Tělem. Ve spojení s celebrujícím knězem mohou věřící v duchu pronášet ona slova, která kněz vyslovuje při svatém přijímání: ***Vezmu kalich spásy a budu vzývat jméno Páně. Krev našeho Pána Ježíše Krista ať zachová mou duši pro život věčný. Amen.***

Tímto způsobem budou věřící, kteří budou k svatému přijímání přistupovat náležitě připraveni, budou mít podíl na hojnějších plodech vykoupení a věčného života, které Krev Kristem prolitá z podnětu Ducha Svatého zasloužila celému světu. A tak nasycení tělem a Krví Kristovou stávají se účastníky božského života, který dal povstat šikům mučedníků, a půjdou vstříc každodenním bojům, obětím až k mučednictví, bude-li to zapotřebí v obraně ctností a království Božího a budou pociťovat stejný žár lásky, který přiměl Jana Chryzostoma ke zvolání: ***„Odcházíme od tohoto stolu jako lvi, kteří vydechují plameny a stávají se hrůzou pro ďábla, neboť myslí na to, kdo je naší Hlavou, jakou lásku k nám chová...*** Tato Krev, je-li hodně přijata, odhání demony, přivolává k nám anděly a samotného Pána andělů... Tato prolitá Krev obmývá celý svět... To je cena za vesmír, za jakou Kristus vykupuje Církev. Toto pomyšlení musí zmrazit naše vášně. Jak dlouho na nás bude útočit přítomný svět? Jak dlouho ještě zůstaneme neteční? Jak dlouho budeme zanedbávat potřebu myslet na svou spásu? Rozjímějme o dobrodiních, která nám Pán udělil, buďme vděční, oslavujme ho nejen vírou, ale také skutky.

Kéž by křesťané častěji uvažovali o spásném napomenutí prvního papeže: ***Žijte v bázni po dobu svého vyhnanství. Víte přece, že jste ze svého prázdného způsobu života, jak jste ho zdědili po předcích, byli vykoupeni ne snad nějakými věcmi pomíjejícími, stříbrem nebo zlatem, ale drahou Krví Krista jako bezúhonného a neposkvrněného Beránka*** (1 Pet 1,17-19). Kéž by věnovali ve větší míře sluch povzbuzení Apoštola národů: ***Byli jste vykoupeni za vysokou cenu. Oslavujte proto Boha a noste ho ve svém těle*** (1 Kor 6,20).

Modlit se, aby věřící nejen v měsíci červenci (který je měsícem drahocenné Krve Kristovy), ale po celý život prokazovali nesmírnou úctu k drahocenné Krví našeho Pána a na celé lidstvo se tak vylily hojné plody této výkupné Krve.